SH6EE 2EKA-EBMED. EDTBEHE
3W124347047000
T I EAMYBEEAS

th s 1= 1 (ke) AR L(mE) R EE(KRRIE(cm) REFEEV(R)

2HBF | FA% | FHE FEFRE| TER | B | THE BERE TER | £4% | THE BERE THER | AR | THE FRERE TER

2E 403,700 28.95 7.34 50.0 | 400,692 25.94 6.29 50.0 | 400,602 44.47 11.32 500 | 396,812 51.51 9.24 50.0
=ER 6,345 28.87 7.32 49.9 6,316 2547 6.31 493 6,288 43.99 11.56 49.6 6,251 52.37 8.79 50.9
X ETH 34 33.62 8.78 56.4 34 25.21 7.20 48.8 34 40.82 9.51 46.8 32 51.22 9.17 49.7

th s BAE®) 20m v kLS ([H]) 50mzEF) I HIEEWR(em)

288F | FA% | FHE FEFE TER | B4 | THE BERE THER | BA% | THE BERE THER | BXY | THE |RERE| TER

2E 138,500 410.69 72.68 500 294,851 78.98 25.58 500 | 389,424 7.99 0.94 500 | 391,924 197.18 32.32 50.0
=ER 1,441 419.18 76.94 48.8 5,922 77.35 25.45 494 6,185 7.99 0.96 50.0 6,193 197.34 32.58 50.0
T X ETH 0 33 65.45 23.50 44.7 33 8.14 1.36 48.4 33 190.73 43.99 48.0
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26BF | BAN | TufE |BEREE] AR | Bi% | ToE |[BERz] TR | B5% | A B c D E

2F 383,164 20.57 6.29 500 | 343,041 41.86 10.91 500 [ 343,041 N 9.5% M 25.2% I 34.4% M 22.4%|1 8.5%

=E8 6,157 20.82 6.43 50.4 5,582 41.92 11.31 50.1 5582 [ 10.6% B 24.8% B 34.0% 20.8%|0 9.8%

T X BT #t 34 19.24 8.34 47.9 32 39.91 13.74 48.2 32 @ 156% M  21.9% M  21.9% M 250%M  15.6%
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28L& F ZEARY | THE | ZERE F R ZAH | FHE | ZERE| THER ERY | FHE |[BERE THE BERE TER
2E 384,905 23.18 471 500 | 382,497 21.56 6.06 500 | 383,099 46.47 10.89 45.65 7.90 50.0
=EE 6,006 23.14 462 49.9 5,963 20.83 6.00 48.8 5,973 46.28 10.96 46.44 7.79 51.0
X ET#t 30 25.53 5.06 55.0 30 21.93 6.74 50.6 30 44,67 7.43 47.70 6.09 52.6
chi g BAEG) 20mw kLS ([E]) 50mzEF) I HIEEW(em)
2L F EXRY | TFHE BERE FR ZRH | FHE [ZERE TES ERY | FHE (ZERE EHE | BERE TES
£[F 130,519 309.02 51.84 50.0 279,086 50.67 19.65 50.0 370,629 8.96 0.90 166.32 28.26 50.0
=58 1,335 317.23 53.81 48.4 5,583 50.06 19.22 49.7 5,807 9.01 0.93 165.79 29.32 49.8
T X BT A 0 29 45.00 16.57 471 30 8.59 1.12 169.93 25.46 51.3
thes N RR— LRI (m) KA RR) oA BT (%)
2FRF EZEARY | THE 1ZERE TES ZRH | FHE ZEERE TES ZARE A B E
e 369,489 12.40 429 500 | 331,056 47.37 11.81 500 | 331,056 B 24.6%B 285% B 27.7%H 3.9%
=EE 5,831 12.54 4.45 50.3 5,342 47.27 11.99 49.9 5342 I 249% 0 282% M 27.3% M 4.5%
X ETH 30 12.30 5.15 498 29 48.72 13.54 51.2 29 I 345% 0 24.1% MW || 3.4%
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